

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMPAÑÍA RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL RUC SPARTAN DEL ECUADOR PRODUCTOS QUIMICOS SA 0990382875001 NOMBRE COMERCIAL PROVINCIA CANTON GUAYAS GUAYAQUIL CIUDADELA BARRIO CALLE VERNAZA NORTE NORTE S/N INTERSECCIÓN/MANZANA MANZANA 12 CONJUNTO EDIFICIO/C.C. SPARTAN BLOQUE NÚMERO DE OFICINA 2 KM REFERENCIA UBICACIÓN FRENTE A LUBRICADORA FRENEX CAMINO CASILLERO POSTAL TELEFONO 1	EXPEDIENTE 9731
SPARTAN DEL ECUADOR PRODUCTOS QUÍMICOS SA NOMBRE COMERCIAL PROVINCIA GUAYAS GUAYAQUIL CIUDADELA VERNAZA NORTE INTERSECCIÓN/MANZANA MANZANA 12 EDIFICIO/C.C. SPARTAN NÚMERO DE OFICINA 2 KM REFERENCIA UBICACIÓN FRENTE A LUBRICADORA FRENEX CANTON GUAYAS GUAYAQUIL CALLE S/N CALLE S/N CONJUNTO BLOQUE KM REFERENCIA UBICACIÓN FRENTE A LUBRICADORA FRENEX CAMINO	
NOMBRE COMERCIAL PROVINCIA GUAYAS GUAYAQUIL CIUDADELA VERNAZA NORTE INTERSECCIÓN/MANZANA MANZANA 12 EDIFICIO/C.C. SPARTAN NÚMERO DE OFICINA 2 KM REFERENCIA UBICACIÓN FRENTE A LUBRICADORA FRENEX CANTON GUAYAQUIL CALLE VAN GUAYAQUIL CALLE VON SPARTAN BLOQUE KM CAMINO	9731
GUAYAS GUAYAQUIL CIUDADELA BARRIO CALLE VERNAZA NORTE NORTE S/N INTERSECCIÓN/MANZANA MANZANA 12 CONJUNTO EDIFICIO/C.C. SPARTAN BLOQUE NÚMERO DE OFICINA 2 KM REFERENCIA UBICACIÓN FRENTE A LUBRICADORA FRENEX CAMINO	
CIUDADELA BARRIO CALLE VERNAZA NORTE NORTE INTERSECCIÓN/MANZANA MANZANA 12 CONJUNTO EDIFICIO/C.C. SPARTAN BLOQUE NÚMERO DE OFICINA 2 KM REFERENCIA UBICACIÓN FRENTE A LUBRICADORA FRENEX CAMINO	PARROQUIA
VERNAZA NORTE NORTE S/N INTERSECCIÓN/MANZANA MANZANA 12 CONJUNTO EDIFICIO/C.C. SPARTAN BLOQUE NÚMERO DE OFICINA 2 KM REFERENCIA UBICACIÓN FRENTE A LUBRICADORA FRENEX CAMINO	GUAYAQUIL
INTERSECCIÓN/MANZANA MANZANA 12 CONJUNTO EDIFICIO/C.C. SPARTAN BLOQUE NÚMERO DE OFICINA 2 KM REFERENCIA UBICACIÓN FRENTE A LUBRICADORA FRENEX CAMINO	NÚMERO
EDIFICIO/C.C. SPARTAN BLOQUE NÚMERO DE OFICINA 2 KM REFERENCIA UBICACIÓN FRENTE A LUBRICADORA FRENEX CAMINO	21
NÚMERO DE OFICINA2KMREFERENCIA UBICACIÓNFRENTE A LUBRICADORA FRENEXCAMINO	NO
REFERENCIA UBICACIÓN FRENTE A LUBRICADORA FRENEX CAMINO	NO
CASILLERO POSTAL TELEFONO 1	
	042289011
CORREO ELECTRÓNICO 1 jcnuques10@hotmail.com TELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2 j_alvars@hotmail.com CELULAR	0990089384
SITIO WEB FAX	042397550
IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL	
PROVINCIA GUAYAS CANTON	GUAYAQUIL
INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO	
TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL	
APELLIDOS Y NOMBRES BAQUERIZO VERNAZA LUIS ALBERTO (HEREDEROS)	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA No. DE IDENTIFICAC	CIÓN 0902502699
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA PRESIDENTE EJECUTIVO - PROVINCIA GERENTE GENERAL PROVINCIA	GUAYAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL 12/21/05 12:00 AM	GUAYAQUIL
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO PARROQUIA MERCANTIL	GUAYAQUIL
CIUDADELA VERNAZA NORTE BARRIO	
CALLE S/N NÚMERO	000
INTERSECCIÓN/MANZANA MANZANA 12 CONJUNTO	
BLOQUE EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA KM	
CAMINO REFERENCIA UBICA	
CORREO ELECTRÓNICO lbaquerizo@spartanecuador.com TELEFONO	ACIÓN FRENTE A LUBRICADORA FRENEX

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

CELULAR

099452879



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL			
APELLIDOS Y NOMBRES	PEÑA HERRERA LEOPOLDO VICTOR MANUEL			
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0907899405	
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR	
CARGO QUE DESEMPEÑA	VICEPRESIDENTE EJECUTIVO	PROVINCIA	PICHINCHA	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	1/10/00 10:00 AM	CANTON	QUITO	
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	1/10/06 12:00 AM	PARROQUIA	QUITO	
CIUDADELA		BARRIO		
CALLE	AVE. ELOY ALFARO	NÚMERO	000	
INTERSECCIÓN/MANZANA	EUCALIPTOS	CONJUNTO		
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.		
NÚMERO DE OFICINA		KM		
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	A MEDIA CUADRA DE LA UNIDAD DE VIGILANCIA NORTE	
CORREO ELECTRÓNICO	lpena@spartanecuador.com	TELEFONO	022484320	
		CELULAR	094857436	
TIPO DE DEPOCAMA				
TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL			
APELLIDOS Y NOMBRES	VACA PARRAGA MIRIAM TARCII CEDULA			
TIPO DE IDENTIFICACIÓN		No. DE IDENTIFICACIÓN	0906358361	
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL		NACIONALIDAD	ECUADOR	
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE REGIONAL	PROVINCIA	GUAYAS	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	7/8/14 12:00 AM	CANTON	GUAYAQUIL	
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL		PARROQUIA	GUAYAQUIL	
CIUDADELA	VERNAZA NORTE	BARRIO		
CALLE	VERNAZA NORTE	BARRIO		
	C/NI	NIÍMEDO	0000	
	S/N	NÚMERO CON UNITO	0000	
INTERSECCIÓN/MANZANA	S/N MANZANA 12	CONJUNTO	0000	
BLOQUE		CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	0000	
BLOQUE NÚMERO DE OFICINA		CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM		
BLOQUE		CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	FRENTE A LUBRICADORA FRENEX 042289011	

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

CELULAR

099417875



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL				
APELLIDOS Y NOMBRES	ANDRADE LORENTY MIRIAM TERESA				
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0910450121		
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR		
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE DE PRODUCCION	PROVINCIA	GUAYAS		
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	4/15/16 12:00 AM	CANTON	GUAYAQUIL		
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL		PARROQUIA	GUAYAQUIL		
CIUDADELA	LOT. FERIAS DURAN	BARRIO			
CALLE	S/N	NÚMERO	000		
INTERSECCIÓN/MANZANA	MANZANA R	CONJUNTO	RECINTO FERIAS DURAN		
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.			
NÚMERO DE OFICINA		KM	3.5		
CAMINO	VIA A DURAN	REFERENCIA UBICACIÓN	JUNTO A LITOTEC		
CORREO ELECTRÓNICO	mandrade@spartanecuador.com	TELEFONO	042809215		
		CELULAR	099457810		
TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL				
APELLIDOS Y NOMBRES	GOMEZ ARREAGA VLADIMIR PA	VEL			
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN	GOMEZ ARREAGA VLADIMIR PA CEDULA	VEL No. DE IDENTIFICACIÓN	0915785240		
	CEDULA		0915785240 ECUADOR		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN			
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	CEDULA INDIVIDUAL PRIMER GERENTE	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD	ECUADOR		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA	CEDULA INDIVIDUAL	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA	ECUADOR GUAYAS		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO	CEDULA INDIVIDUAL PRIMER GERENTE	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	CEDULA INDIVIDUAL PRIMER GERENTE 11/23/16 12:00 AM	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL GUAYAQUIL		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA	CEDULA INDIVIDUAL PRIMER GERENTE 11/23/16 12:00 AM	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL GUAYAQUIL SECTOR		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE	CEDULA INDIVIDUAL PRIMER GERENTE 11/23/16 12:00 AM NO MACHALA	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL GUAYAQUIL SECTOR 2010		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	CEDULA INDIVIDUAL PRIMER GERENTE 11/23/16 12:00 AM NO MACHALA AYACUCHO	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL GUAYAQUIL SECTOR 2010 NO		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	CEDULA INDIVIDUAL PRIMER GERENTE 11/23/16 12:00 AM NO MACHALA AYACUCHO PB	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL GUAYAQUIL SECTOR 2010 NO PB		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	CEDULA INDIVIDUAL PRIMER GERENTE 11/23/16 12:00 AM NO MACHALA AYACUCHO PB NO	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL GUAYAQUIL SECTOR 2010 NO PB NO		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA CAMINO	CEDULA INDIVIDUAL PRIMER GERENTE 11/23/16 12:00 AM NO MACHALA AYACUCHO PB NO SECTOR SUR	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM REFERENCIA UBICACIÓN	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL GUAYAQUIL SECTOR 2010 NO PB NO MERCADO ARTESANAL		

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FECHA DE EMISIÓN 06/01/2017

CÓDIGO 0000139132

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ

Nombre: GOMEZ ARREAGA VLADIMIR PAVEL

Identificación 0915785240

REPRESENTANTE LEGAL

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.